

Сколько средств промышленники вкладывают в развитие?*



Основная причина низкого объема инвестиций – развитие промышленности в России не является приоритетом экономической политики. Экономический блок правительства преследует другие цели: борьба с инфляцией, накопление резервов. В развитых странах мира предприятия развиваются за счет привлекаемых средств. В России – за счет собственных.

При этом в России 89,1% инвестиций – это собственные средства предприятий, 10% – это кредиты банков, и не более 0,1% – средства выпуска корпоративных облигаций и средства эмиссии акций.

* Объем инвестиций в основной капитал к ВВП